

5 июля 1953 г. № 157 (3015)

Гастроли театров республики

Вчера, 4 июля, в помещении Таллинского государственного драматического театра имени В. Кингисеппа выступил с одним из своих спектаклей — пьесой «Твое личное дело» Ошанина и Успенской — коллектив Раквереского драматического театра. Гастроли театра в столице республики продлятся три дня. За это время таллинским зрителям будут показаны также спектакли «Невольницы» Островского, «Стакан воды» Скриба.

В весенне-летний период в Таллине уже побывало большинство районных театров республики. Они показали зрителям столицы свои лучшие постановки, созданные в последние месяцы.

В свою очередь, на гастроли в районные центры республики выезжают таллинские театры. В Тарту, Вильянди, Выру, Кохтла-Ярве, Йыхви, Пайде, Тюри и в ряде других городов побывает Таллинский драматический театр имени В. Кингисеппа. Он ознакомит зрителей со своей новой работой — постановкой пьесы грузинского драматурга Бараташвили «Стрекоза» и со спектаклем «Сын рыбака» Лациса. Государственный Академический театр оперы и балета «Эстония» выезжает в районные центры республики со спектаклем «Кето и Котэ» Долидзе. Сегодня театр выступает с этой опереттой на открытом воздухе перед зрителями Вильянди.

В городах и районах республики гастрольную артистку тартуского театра «Ваномуине». Оперетта Соловьева-Седого «Самое заветное», комедия великого русского драматурга Островского «Свои люди — сочтемся», пьеса французского писателя Бальзака «Мачеха» — таков гастрольный репертуар театра «Ваномуине».